

Product Information

撥水シャンプー

パッケージ

18L バッグインBOX

商品番号

ET-917

成分

非イオン系界面活性剤 シリコーン グリコール類



ヤシマ化学工業株式会社

大阪市西淀川区佃6-4-10 TEL: 06-4808-0800 FAX: 06-4808-0788 www.carcool.jp

特徴

全車色対応・全ての車にご使用いただけます。

撥水成分配合で、洗車と同時に撥水コーティング効果が得られます。 ボディのツヤ出し効果

希釈して使用できる業務用・濃縮タイプ(2~10倍希釈)

使用方法

- ①あらかじめボディに水をかけ、砂ぼこり等を洗い流してください。
- ②本液を2~10倍希釈した希釈液を作って下さい。 (希釈割合が大きいほどワックス効果は劣ります。)
- ③スポンジ等に希釈液をたっぷり取り、洗い残しがないように素早く洗ってください。
- ④洗車したらすぐ(本液が乾かないうち)に十分な清水できれいに洗い流してください。
- ⑤すぐに乾いたきれいなタオルで拭き上げて下さい。
- ※ ②で作成した希釈液は保存せずに使い切ってください。

取扱上の注意

安全データシート(SDS)をよく読み、ご使用下さい。

有害性があるので飲まないこと。

シミの発生や塗装を傷める恐れがあるので、液をつけたまま長時間放置したり、炎 天下やボディが熱くなっているときは使用を避けてください。

塗装が侵される恐れがあるので、再塗装車や塗装の劣化している車には使用しないでください。

で使用の際には保護具を着用し、取り扱い後は手をよく洗ってください。

変質やシミになる恐れがあるので、衣服・革製品への使用はできません。

子供の手の届くところに置かないでください。

引火点

保管の際は、直射日光を避け、高温の所に置かないで下さい。

特性	
項目	特性値
外観	淡黄色透明液体
液性	弱酸性~中性
	1.00

不燃性